

“Para que HITLER gane la guerra tendrá que destruir a GRAN BRETAÑA”

CHURCHILL hace un nuevo llamamiento de ayuda a los Estados Unidos

LONDRES, 9.—Churchill ha pronunciado un discurso por radio diciendo que en tiempo de guerra hay mucho que decir en favor del lema: «Actos y no palabras». Durante estos cinco meses, hemos mantenido nuestro territorio y hecho frente a Hitler y Mussolini cuando parecía llegada la hora de su triunfo aplastante. Hitler no se ha atrevido a intentar la invasión de nuestra isla, aunque lo necesitase y haya hecho grandes preparativos para ello.

En Libia en menos de ocho semanas de campaña se ha efectuado un avance de más de seiscientos kilómetros; capturado o destruido el ejército italiano del Este que, según la fama, contaba con más de 150.000 hombres y conquistada la provincia de Cirenaica, tan grande como Inglaterra y el país de Gales. Muchas tribus fueron liberadas y Egipto y el Canal de Suez quedaron en seguridad.

El fulminante bombardeo de Génova se ha debido a la posibilidad de embarque de una expedición alemana para atacar al general Weiland en Argelia y Túnez.

Las fuerzas japonesas avanzan por completar el aislamiento de las tropas italianas en Abisinia. Los patriotas etíopes se han levantado en armas y su empuje está entre ellos, a fin de luchar por su liberación y por el trono.

Una vez que Hopkins y Willsie hayan dicho la verdad sobre lo que han visto en Inglaterra, no pedimos más; dejamos el resto con plena confianza al juicio del presidente, el Congreso, y el pueblo de los Estados Unidos.

Ahora debo tratar aspectos más serios, sombrios y peligrosos de la vasta escena de la guerra. Tenemos que preguntarnos qué es lo que Hitler ha preparado en estos meses de invierno. Podemos estar seguros de que la lucha entrará pronto en una fase de violencia agudizada. Los alemanes están ya instalados en el mar Negro con un ejército y una fuerza aérea considerable, en Rumania, habiendo penetrado también esta organización militar en Bulgaria. Se han hecho preparativos para movimientos de tropas alemanas a través de Bulgaria y tal vez el avance ha empezado ya.

Por eso ya seguro que el Gobierno y el pueblo norteamericano tienen el propósito de suministrar todo lo necesario para la victoria. En la pasada guerra enviaron los EE. UU. dos millones de hombres, pero esta vez no necesitamos ejércitos valerosos sino un suministro enorme y continuo de materias de guerra y aparatos técnicos de todas clases.

Finalmente habló de la proyectada invasión. En el Otoño hubiera sido más o menos improvisada. «Hoy está apoyada con mucho más materia y máquinas bélicas, todo ello proyectado y fabricado durante los meses de invierno. Para que Hitler gane la guerra tendrá que destruir a la Gran Bretaña. He aquí nuestra respuesta al presidente norteamericano: Confiar en nosotros y con ayuda de la Providencia todo irá bien, no flaquearemos ni vacilaremos. No nos agotarán ni el choque súbito de la batalla ni las largas pruebas de vigilancia y esfuerzos. Darnos herramientas y acabaremos la labor. (Efe.)»

MUERE EL ALMIRANTE JAPONES OSUMI, AL DERRIBAR LOS CHINOS SU AVION

También ha perecido todo su E. M.

CHUNG KING, 9. — Oficialmente se anuncia que el almirante Osumi, miembro del Consejo de Guerra del Japón, encontró la muerte al ser derribado su avión cerca de Chungshan en Kwantung.

Los chinos se han apoderado de importantes documentos entre los restos del aparato. El almirante con su Estado Mayor marchaba a la isla de Hainan para tomar el mando de la flota japonesa del Pacífico sur.

Entre los cadáveres encontrados en el avión naval japonés figuraban, además del almirante, el contralmirante Suga Hijioki, cuatro comandantes, un mecánico y dos pilotos.

Las guerrillas chinas derribaron el aparato utilizando dos ametralladoras. (Efe.)

WILLKIE REGRESA A NUEVA YORK

NUEVA YORK, 9.—Wendell Willkie ha llegado a Nueva York en el «Dixie Clipper» a su regreso de Irlanda e Inglaterra. (Efe.)

En Francia se formará un Gobierno de funcionarios

Continuarán en el Gabinete DARLAN, HUTZINGER y BARTHEMY

VICHY, 9.—Para mañana o pasado se espera una reorganización ministerial. Con excepción de Darlan, el general Hutzinger y el ministro de Justicia, Barthelemy, todos los ministros serán sustituidos y se formará un Gobierno de funcionarios. La nota oficiosa en que se da cuenta de la designación del almirante Darlan para vicepresidente del Consejo y ministro de Negocios Extranjeros añade que M. Flandin ha creído un deber poner su cartera a disposición de Petain, no queriendo que el mariscal tropezase en las actuales circunstancias con consideraciones personales. El jefe del Gobierno le ha expresado su reconocimiento por este gesto.

Flandin ha enviado a Petain una carta diciendo que durante el tiempo que ejerció el ministerio de Negocios Extranjeros practicó una política de colaboración inspirada en el respeto de las cláusulas del armisticio, con dignidad y con honor, no dependiendo de él que no pueda continuar esta política; esperando que su decisión fuera emprendida e interpretada por todos los franceses con expresión del deber que les incumbía para el bien de la Patria.

Petain le contestó a Flandin dándole las gracias por su adhesión y su lealtad. El salir del Gobierno se sacrificó por Francia y este gesto noble y desinteresado se comprendió y apreció por todos.

En Vichy se desmenten los rumores divulgados por el extranjero sobre supuestos desórdenes e incidentes. Allí la calma es completa y el mariscal Petain, acompañado por el ministro de la Guerra ha asistido esta mañana a una misa en sufragio de los alumnos de la Escuela Militar de Saint Cyr, fallecidos en Clermont

La más grande máquina de guerra está preparada para la lucha decisiva

EN LA PRIMAVERA SE INTENSIFICARÁ LA CAMPAÑA SUBMARINA (Rodolfo Hess)

BRUSELAS, 9.—Con motivo de la toma de posesión de los gobernadores de la Alta y Baja Silesia, el adjunto del «Führer», Rodolfo Hess, ha pronunciado un discurso en el que aludió a la guerra, diciendo que semana tras semana, día tras día, hora tras hora, continúa la lucha que asfixia a la Gran Bretaña. Lo mismo que los aviadores alemanes actúan a despecho del invierno y de las tempestades y no se dan por satisfechos hasta que pueden anunciar el hundimiento de decenas de miles de toneladas.

Como ha dicho Hitler, la guerra submarina, tal como la entendemos nosotros, comenzará esta primavera.

Durante este período de calma hemos «machacado» sistemática y gradualmente a Inglaterra. Los del otro lado del canal tienen muy poca idea de lo que puede suceder después de esta pausa. La más grande máquina de guerra que se ha conocido jamás está preparada para la lucha decisiva. (Efe.)

«UNION DE LOS JAPONESES PARA APOYO DE LA POLITICA IMPERIAL» (KONOYE)

TOKIO, 9.—El presidente del Consejo, príncipe Konohe, ha pronunciado en la Cámara baja un discurso en el que pronunció la unión de todos los japoneses para apoyar la política imperial del Gobierno.

«Esa unión—añadió—no debe ser política, pero ha de tener un carácter que pueda ser considerada como un verdadero órgano ejecutivo que sirva de nexo entre el pueblo y el Gobierno y se imponga por misión el desarrollo de la nueva estructura del país.»

En los círculos políticos han sido muy comentadas estas palabras. Se declara que la unión propugnada por Konohe ha de cristalizar en un amplio movimiento popular que tienda a hacer comprender a la nación—fuera del Gobierno y del parlamento e independientemente de todo interés particular—los grandes fines que está llamado a cumplir el Japón. (Efe.)

De Buenos Aires a Washington, a caballo

Ha ido un gauchito que empezó la proeza en julio de 1938

EL CABALLO LO REGALARA A ROOSEVELT

NUEVA YORK, 9.—Un gauchito argentino ha realizado una proeza pintoresca. El 27 de julio de 1938 montó a caballo y, completamente solo, salió de Buenos Aires con dirección a Washington, a cuya capital ha llegado hoy. Ha cubierto una distancia de 16.500 millas.

El gauchito desea regalar su caballo al presidente Roosevelt y regresará a Buenos Aires en automóvil. (Efe.)

Seis millones y medio de días de trabajo perdidos en Estados Unidos por las huelgas

AFECTARON LOS CONFLICTOS A 57.000 OBREROS

NUEVA YORK, 9.—El «New York Sun» hace constar que las huelgas en los Estados Unidos han hecho perder en el año último no menos de seis millones y medio de días de trabajo.

Esta cifra se basa en una publicación del ministerio de Obras públicas. El número total del movimiento huelguístico se eleva a 2.450, habiendo alcanzado a 57.000 obreros. (Efe.)

Se pone de manifiesto -- dice Landen -- la acción personal de Roosevelt

NUEVA YORK, 9.—El candidato republicano a la presidencia, en 1936, AM Landen, ha declarado entre otras cosas, ante la comisión de Negocios Extranjeros del Senado, que el presidente Roosevelt quería impedir que el senador Wheeler hablase de la ley de ayuda a Inglaterra. La propaganda gubernamental, con sus procedimientos de intimidación—ha agregado—impide la libertad de discusión en los debates consagrados al proyecto de ayuda a Inglaterra. Ante todo se pone de manifiesto la acción personal de Roosevelt, prohibiendo que haga uso de la palabra un senador tucumano y sincero.

Después ha declarado Landen, que los poderes concedidos al presidente por la ley, no están determinados con claridad suficiente, y, si como se afirma, el presidente se propone hacer más que un uso parcial de los poderes previstos en la ley, carece de sentido que el Congreso se los conceda. (Efe.)

En Madrid se inaugura la casa de reposo «San José»

MADRID, 9.—A mediodía se ha inaugurado la Casa de Reposo de San José para funcionarios públicos, empleados del Banco de España, de la Banca, Telefónica, Ferrocarriles y empresas eléctricas, enclavada en la calle de Arturo Soria, en la Ciudad Lineal. Al acto han asistido una representación del alcalde de Madrid, el vicepresidente de la Diputación, el doctor don Enrique Suñer y otras autoridades y personalidades.

Comenzó el acto con una misa en la capilla de la Casa de Reposo, terminada la cual se vistió el establecimiento. El director del sanatorio, doctor Julio Nogueras, pronunció unas palabras de elogio para la institución por los fines que persigue.

El señor Prada, presidente de la Junta de funcionarios públicos, también habló para señalar la labor que la Junta realizó hasta ver plasmado en realidad el propósito de la casa de salud. Dió cuenta de que en la reunión celebrada ayer por dicha Junta se acordó ceder gratuitamente a la Asociación de la Prensa una cama para sus asociados.

Intervino por último el señor Suñer, que elogió la institución.

Obras semejantes se crearán en Barcelona, Zaragoza y Sevilla. (Cifra.)

Dos barcos hundidos y los restantes, averiados, de un convoy británico por el Atlántico

Bombardeos de Malta y Génova por las aviaciones alemana e inglesa

El parte oficial alemán señala haber sido atacados importantes objetivos de guerra en Midland y en Inglaterra del sueste, con éxito. En el Mediterráneo los aviones alemanes bombardearon con explosivos de grueso calibre los aeródromos de la isla de Malta y el puerto de La Valera incendiando campamentos y muelles.

En la noche última el enemigo lanzó algunas bombas sobre tres lugares habitados de Alemania occidental. En Noruega fueron derribados dos aparatos ingleses. No regresaron dos aviones alemanes.

El Almirantazgo británico declara haber sido bombardeada violentamente la base italiana de Génova. En la acción tomaron parte unidades pesadas y ligeras. Los Ministerios del Aire y Seguridad Interior señalan bombardeos de Mannheim en Alemania; de Rotterdam y Flessinga, en Holanda, y de varios barcos enemigos en la costa sur de Noruega. Los alemanes lanzaron algunas bombas en Yorkshair. Fueron derribados tres aparatos enemigos.

35.000 toneladas. La flota griega no ha tenido pérdida alguna.

El Almirantazgo británico anuncia la pérdida de dos pesqueros armados.

El avance del parte alemán de hoy lunes dice que un convoy inglés que navegaba por el Atlántico al oeste de España fue atacado por los aviones alemanes de bombardeo a larga distancia hundiendo a dos barcos y averiando a los restantes, entre ellos uno de cinco mil toneladas. Otro de igual tonelaje fue alcanzado de lleno por una bomba de grueso calibre. (Efe.)

UN MUERTO Y 38 HERIDOS en choque DE TRENES

EL CORREO MADRID-BARCELONA CON UN AUTOMOTOR

ZARAGOZA, 9.—En la estación de Fuentes de Ebro ha ocurrido un choque de trenes, a consecuencia del cual han resultado una persona muerta y treinta y ocho heridos. El tren correo de Madrid a Barcelona número 810, al llegar a la estación citada se encontró con el automotor que hace el servicio de Caspe a Zaragoza. El encontronazo fue violentísimo y el automotor quedó completamente destrozado. El tren correo rebasó la estación de Fuentes de Ebro en unos veinticuatro metros debido a la intensa niebla en el preciso momento en que llegaba el automotor. Todos los heridos son de éste y en grave estado se encuentran el revisor y el conductor del mismo. De Zaragoza salieron inmediatamente dos trenes de socorro con material sanitario y personal de vías y obras. Los heridos fueron trasladados a Zaragoza en tren especial y en ambulancias ingresaron en el hospital provincial. A consecuencia del choque quedó interrumpida la circulación durante cuatro horas. (Cifra.)

INFORMACION LOCAL

AYER SE CELEBRO LA FIESTA DEL ESTUDIANTE CAIDO

La Fiesta del Estudiante caído, se celebró ayer solemnemente en nuestra capital. A las diez de la mañana hubo en la iglesia del Sagrario organizada por el S. E. U. una solemne misa en sufragio de los estudiantes caídos de esta Universidad, asistiendo al acto gran número de jerarquías y afiliados de Falange y autoridades.

El altar mayor estaba artísticamente adornado, figurando a cada lado de las tribunas la bandera nacional y la del S. E. U. respectivamente.

La presidencia fue ocupada por el jefe provincial camarada Miguel Hernández; Rector de la Universidad, señor María Otero; el secretario del Gobierno civil, señor Hita, que representaba al gobernador y el jefe provincial del S. E. U., camarada Jacinto Martín Rodríguez.

Los distintos asientos de honor, fueron ocupados por el jefe de Oficinas; coronel de la Fábrica de Pólvoras del Fargue, don Manuel Barrios; coronel jefe del Regimiento de Infantería de Montaña, número 5, D. Miguel del Campo Robles; jefe del Distrito Universitario del S. E. U.; el concejal don Rafael Ruiz Alba que representaba al alcalde; presidente de la Asociación de la Prensa, señor Acosta Medina; secretario del S. E. U., en representación del sub-delegado; Junta Sindical del S. E. U.; la Delegada Femenina sindical del S. E. U.; jefes de las Secciones Femeninas de Falange; Decano de la Facultad de Medicina, don Miguel Guirao Gae; catedrático de Farmacia, señor Clavería; concejal don Tomás Hernández Rodríguez; don Miguel García Batlle, presidente de la Federación de Cofrades; el presidente del Liceo, don Pascual Lacal y el representante de Italia, don Pascual, don Juan Bautista Tito Dalmaso.

Terminada la co-memoria religiosa, y en la puerta del templo se dió lectura a la Oración de los Caídos, y relación de nombres de los mismos, depositándose una corona de laurel junto al muro donde está inscrito el nombre de José Antonio.

Después, en las emisiones de tarde y noche de Radio Granada, fueron radiados discursos en los que se significó el carácter simbólico de la fiesta que se celebraba llamada del Estudiante Caído, como «recuerdo» hacia aquellos universitarios que en la gran cruzada dieron su vida por Dios y por la salvación de España.

El Cuerpo de Horquilleros celebra la fiesta de la Aparición de la Virgen de las Angustias

Ayer domingo celebró como en años anteriores el Cuerpo de Horquilleros de la Virgen de las Angustias, la fiesta de la Aparición de la Virgen. En su básica hubo a las nueve y media de la mañana, Misa de Comunión para los Caballeros Horquilleros y a las doce fue la función principal, estando el templo profusamente iluminado, y asistiendo muchos horquilleros, que ocuparon asiento en el aprisco, presididos por su Decano y demás Junta de Gobierno.

Cantó la Misa el canónigo don Fausto de la Chica, y el sermón estuvo a cargo del R. Padre Saravia, redentorista, quien con gran elocuencia, desarrolló el siguiente tema: «El corazón de Dolor y el corazón gigante del Amor». Hizo resaltar que el gigante del amor es la Virgen de las Angustias, y los gigantes del amor a la Catedral Señora son sus Caballeros Horquilleros.

Desde el púlpito hizo la consagración de los Caballeros Horquilleros y sus familias a Nuestra Patrona, el párroco señor Fernández Arcoya.

La función resultó muy solemne.

Recepción del Dr. Mora Guarnido en la Academia de Medicina

SE CELEBRO AYER EN LA UNIVERSIDAD

En el aula de Historia del Arte de la Universidad celebró ayer a las doce del día la apertura del curso de la Real Academia de Medicina, presidiendo el acto el presidente de esta docta Corporación señor Mesa Moles, al que acompañaban en el estrado el alcalde, señor Acosta Ingión; en representación del gobernador civil, su secretario particular señor Acosta Medina; presidente de la Diputación, señor Sola; jefe provincial de Sanidad; coronel de Infantería, señor De Campo, en representación del gobernador militar; el canónigo penitenciario señor P. Abril, en representación de Sr. Arzobispo; decano de Medicina, señor Guirao; secretario perpetuo de la Academia señor Gómez Entralla; y vicesecretario señor S. manes y un delegado de servicio de F. E. T. y de las Jons. Concurrieron también numerosos catedráticos y estudiantes.

Primeramente se dió lectura a la memoria co-

El GRANADA consigue un punto en GERONA

EN UN MAGNIFICO PARTIDO, LOGRO EMPATAR A UN TANTO

GERONA, 9.—El partido de campeonato celebrado en el Estadio de Vista Alegre entre el once local y el Granada, terminó con empate a un gol, habiendo sido la lucha más emocionante que ha presenciado el público gerundense por la igualdad de fuerzas en pugna y el enorme interés que pusieron ambos equipos por conseguir el triunfo.

A las órdenes del colegiado valenciano señor Tamarit, se alinearon los "teams" como sigue: GRANADA F. C.: Floro; Millán, González; Mutside, Bonet, Sosa; Guijarro, Trompi, Cholin, Bachiller, Liz. GERONA F. F.: Francés, Farré, Curtas; Espada, Gómez, Mota; Ferrer, Basó, Garré, Colomer y Tarradellas.

Al comienzo dominó el Gerona, pero la línea media andaluza contuvo acertadamente el empuje local y el trio defensivo granadino se superó defendiéndose bien. Reaccionó el equipo forastero que puso en peligro la meta de Francés repetidas veces, no marcando goles por falta de tiradores.

En la segunda parte, se lanzaron los granadinos al ataque desde los primeros momentos con tal brío que la defensa local impotente para contenerlos se vio desbordada por el ala Bachiller-Liz filtrándose el extremo izquierdo andaluz que burla a Farré y tira cruzado a las mallas haciendo inútil la esbirra del guardameta local. Van cuatro minutos de juego.

La reacción del equipo gerundense es incontestable, pero el trio defensivo "alhambrero" hace infranqueable su meta. Los granadinos nivelan la lucha y se lanzan a un furioso ataque logrando tres "corner" seguidos a su favor, mas los zagueros locales salvan el peligro andaluz.

Vuelve al ataque el Gerona con entusiasmo indescriptible y a los veintidós minutos un centro de Ferrer, la ramata Espada a gol consiguiendo el empate. Y así hasta el final la lucha es disputadísima y de enorme interés, sucediéndose con rapidez vertiginosa los ataques a ambas puertas y los momentos de "gol" con una actuación formidable de ambos trios defensivos.

El público ovacionó con calor a ambos equipos, y con especial cariño al "once" andaluz, que por buen juego y entusiasmo de sus componentes marcha destacado a la cabeza de la clasificación, habiendo logrado la proeza de arrancar un punto del campo gerundense. El señor Tamarit, blando para el juego duro, arbitró discretamente.

El mejor de todos Espada, seguido de Gómez, Francés, Colomer y Carré. De los forasteros bien su trio defensivo y medios; el ataque peligroso y fga buen juego pero no prodiga el tiro.—(Mencheta.)

EL CASTELLON vence al BETIS POR TRES A CERO

Por igual tanteo vence el Levante al Malacitano

CASTELLON, 9.—En el encuentro de esta tarde, el primer gol se marcó diez minutos antes de terminar la primera parte, obra del delantero centro, Basilio, después de una combinación del interior derecha al izquierda. Se pitó un "faut" y Basilio chutó desde pocos metros de la línea de penalidad y marcó el segundo para el Castellón. Un minuto antes de que concluyera el partido, Hernández logró el tercer tanto castellonense, de un buen chut.—(Mencheta.)

LEVANTE, 3; MALACITANO, 0
VALENCIA, 9.—Con juego igualado se desarrolló el encuentro entre los equipos Levante y Malacitano, quedando resultado a favor de los locales por tres a cero. Los malagueños desarrollaron buen juego, pero sus artilleros no tuvieron suerte. En la primera parte marcó un tanto Iriondo y en la segunda, los dos restantes, Nieto y el mismo Iriondo. Arbitró Solá.—(Mencheta.)

CADIZ, 4; BADALONA, 1
CADIZ, 9.—Arbitrando el señor Santullano, el Cádiz ha vencido al Badalona por cuatro a uno. Pérez, a poco de comenzar el encuentro, marcó el primer tanto a favor de los visitantes, y con dominio alterno terminó la primera parte. En la segunda mitad dominó por completo el Cádiz notándose cansancio en los forasteros. A los cinco minutos, Oriols introdujo el balón en su propia red, empatando, por tanto, Espinosa de los Monteros lanzó un centro que, recogido por Sánchez, es el segundo gol para los gaditanos a los 16 minutos. Después un centro de Sánchez se convierte en el tercer tanto a favor de los locales. Se tira un córner contra el Badalona,

Cupón pro Ciegos. N. 871

Resultados de los partidos en toda España

CAMPEONATO DE LIGA PRIMERA DIVISION

Sevilla, 5; Madrid, 4.
Murcia, 1; Atlético Bilbao, 3.
Celta, 1; Barcelona, 4.
Oviedo, 3; Valencia, 3.
Español, 3; Zaragoza, 0.
Atlético Aviación, 7; Hércules, 1.

CLASIFICACION

Equipos	J.	G.	E.	P.	F.	C.	P.
Aviación	19	10	7	2	61	33	27
Bilbao	19	11	5	3	44	21	27
Sevilla	19	11	2	6	65	37	24
Madrid	19	11	1	7	48	32	23
Valencia	19	10	3	6	49	48	23
Español	19	10	2	7	45	45	22
Barcelona	19	10	1	8	49	44	21
Hércules	19	6	2	11	25	54	14
Oviedo	19	6	2	11	30	57	14
Murcia	19	5	3	11	26	45	13
Celta	19	5	1	13	38	46	11
Zaragoza	19	3	4	12	21	39	10

SEGUNDA DIVISION

PRIMER GRUPO

Arsenal Ferrol, 5; Valladolid, 2.
Osasuna, 0; Deportivo Coruña, 4.
Arenas, 3; Real Unión Irún, 0.
Avilesino, 1; Sporting Gijón, 1.
Real Sociedad (Donostia), 4; Baracaldo, 1.
Santander, 7; Salamanca, 1.

CLASIFICACION

Equipos	J.	G.	E.	P.	F.	C.	P.
Donostia	19	14	2	3	70	33	30
Coruña	19	12	5	2	71	23	29
Gijón	18	12	2	4	46	32	26
Ferrol	19	10	3	6	44	33	23
Santander	19	9	2	8	39	32	20
Osasuna	18	7	2	9	31	40	16
Arenas	18	7	2	9	25	35	16
Salamanca	18	5	4	9	25	36	14
Baracaldo	19	4	6	9	31	48	14
Valladolid	18	6	0	12	34	37	12
Irún	18	4	4	10	27	51	12
Avilés	18	2	4	12	23	47	8

SEGUNDO GRUPO

Gerona, 1; Granada, 1.
Castellón, 3; Betis, 0.
Cádiz, 4; Badalona, 1.
Levante, 3; Malacitano, 0.
Córdoba, 3; Cartagena, 1.
Sabadell, 3; Jerez, 0.

CLASIFICACION

Equipos	J.	G.	E.	P.	F.	C.	P.
Granada	19	12	4	3	35	15	28
Castellón	19	11	3	5	48	33	25
Gerona	19	11	1	7	39	23	23
Levante	19	10	3	6	48	34	23
Cádiz	19	9	3	7	42	24	21
Malacitano	19	8	5	6	39	28	21
Jerez	19	8	5	6	28	33	21
Betis	19	8	3	8	38	29	19
Cartagena	19	6	5	8	34	39	17
Sabadell	19	6	4	9	28	38	16
Córdoba	19	3	2	14	25	60	8
Badalona	19	2	2	15	19	67	6

Ecós mundanos

UNA BODA
El miércoles próximo, a las siete de la tarde, contraerán matrimonio en la Basílica de Nuestra Señora de las Angustias, la bella señorita Lolita López López y el joven don José de la Osa Hurtado.
MEDICO EN MARRUECOS
Después de reñidísimas oposiciones a médicos de Intervención civil del Protectorado de España en Marruecos, ha obtenido uno de los primeros números, el joven médico granadino don Juan J. López Bastos.

Escultura religiosa, en general, y decoración

MAGNIFICOS TALLERES EN LA CARRERA DE DARRO

Los señores Serrano-Correa han abierto en la casa número 23 de la Carrera de Darro unos talleres de escultura religiosa, en general, y decoración, cuya inauguración tuvo lugar días pasados, solemnemente, siendo bendecido el local por el párroco de la iglesia de San Gil y Santa Ana. Frente al bosque de la Alhambra, en uno de los edificios más típicos de aquella vía que conduce al Sacro Monte y al Albayzín, han sido emplazados estos talleres, instalados magníficamente, por lo que los señores Serrano-Correa están recibiendo innumerables felicitaciones. Al acto inaugural asistieron numerosos amigos de los mencionados artistas, que han logrado presentar un establecimiento que constituye un verdadero exponente de lo que deben ser los talleres de escultura religiosa, en general, y decoración, habiendo tenido el acierto de dar el nombre de Nuestra Señora de las Angustias al mismo. Apenas abiertos estos talleres, la demanda de encargos de entidades y particulares que vienen recibiendo sus dueños es enorme.

De gran interés

QUEDAN SOLUCIONADAS LAS DIFICULTADES DEL TRANSPORTE, CON GASOGENOS I. E. G.

Entregas inmediatas. Modelos especiales para CAMIONES - TURISMOS OMNIBUS Y TRACTORES. Ligeros. Robustos. Fácil manejo. Gran regularidad y elasticidad. Requiere pocos cuidados. Poco peso. Radio de acción con una sola carga, de 350 a 400 kilómetros. CONSUME CARBON DE LEÑA O ANTRACITA. Estos GASOGENOS serán atendidos en toda España por una extensa y perfecta red de representantes y de mecánicos capacitados e instruidos al efecto. Los aparatos serán servidos en riguroso orden de pedidos. Representante exclusivo: LUIS RODRIGUEZ Reyes Católicos, 33. Teléfono 2268 GRANADA. Camiones DODGE. Automóviles CHRYSLER

Por siete tantos a uno derrota el Atlético-Aviación Hércules

El Atlético bilbaíno vence al Murcia por tres a uno y el Sevilla al Madrid por cinco a cuatro

MADRID, 9.—El Atlético Aviación ha derrotado al Hércules por siete a uno. En el primer tiempo quedó el marcador con dos a cero a favor del Atlético, marcados los tantos por Arenchibia y Campos.

En la segunda parte se acentuó el dominio de los madrileños, siendo los primeros en marcar Prudens y Arenchibia, por el Atlético. A continuación Ruano consiguió el único tanto alcaicino. Casi para terminar el encuentro, Campos y Prudens volvieron a marcar, éste último dos goles.

El partido careció de interés, dominando constantemente los madrileños, de los que sobresalió Vázquez. El arbitraje a cargo de Dominguez, bueno.

Alineaciones de los equipos: Atlético Aviación: Tabales; Mesa y Aparicio; Gabilondo; Germán y Machín; Machín, Arenchibia, Prudens, Campos y Vázquez. Hércules: Pastor; Pardo y Del Pino; Salvador, Salas y García; Ruano, Tatono, López Herranz Adrover y Aparicio.—(Mencheta.)

A. DE BILBAO, 3; MURCIA, 1
MURCIA, 9.—En el partido de hoy el Atlético de Bilbao ha vencido al Murcia por tres a uno.

El primer tiempo terminó con dos a uno a favor de los bilbaínos. El primer gol lo hizo el defensa del Murcia Sierra, contra su propia meta. Los dos tantos del Atlético los marcó Unamuno, y Uribe hizo el del Murcia.

En la segunda parte, Gárate marcó el tercero. Los bilbaínos desarrollaron un juego más rápido.

Alineaciones: Murcia: Suárez; Urbano y Sierra; Castro, Huete y Rancel; Vega, Muñoz, Uribe, Muñoz y Tito. Atlético de Bilbao: Leicea; Mieza y Ocaña; Ortúzar, Ortiz y Viar; Iriondo, Panizo, Unamuno, Gárate y Elice.—(Mencheta.)

SEVILLA, 5; MADRID, 4
SEVILLA, 9.—El equipo titular ha derrotado al Madrid por cinco a cuatro. En el primer tiempo el marcador quedó con tres a dos a favor de los sevillanos. Los tantos fueron hechos por López, Pepillo y Campanal, por el Sevilla; y por Alonso, el del Madrid.

En la segunda mitad comenzó dominando el Madrid, pero reaccionaron los sevillanos, y a pesar de ello, Barinaga logró el gol del empate.

Campanal, de cabeza, obtuvo a continuación el cuarto tanto sevillano. Seguidamente Alday consiguió el empate. Poco después, López marcó el quinto tanto a favor del Sevilla. Los últimos minutos fueron de dominio alterno, retirándose Mar-dones por haber sufrido la luxación del brazo izquierdo.

Alineaciones de los equipos: Sevilla: Luis; Ricardo y Villalengua; Joaquín, Félix y Salustiano; López, Pepillo, Campanal, Raimundo y Berrocal. Madrid: Esquivas; Mardones y Quincoces; Leoncillo, Alday e Ipiña; Saito, Barinaga, Alonso, Lecue y Emilín.—(Mencheta.)

OVIEDO, 3; VALENCIA, 3
OVIEDO, 9.—El Valencia y el Oviedo empataron a tres tantos. En la línea media ovetense jugó Soladreno. El primer gol lo consiguió Gorostiza para el Valencia y a continuación empató Herrero. Después marcó Emilín para el Oviedo.

En la segunda parte dominaron los valencianos que empataron a los quince minutos de juego. El tercer tanto del Oviedo lo obtuvo Antón. Siete minutos antes de terminar, Asensi consiguió el empate definitivo. Gorostiza actuó de tercer de-

fensa para mantener el empate hasta el final. Oviedo: Florenza; Riera y Pena; Villita, Soladreno y Victorero; Pedrín, Gallart, Antón, Herrero y Emilín.

Valencia: Pío; Alvaro y Juan Ramón; Bertoli, Iturraspe, Lele; Epi, Amadeo, Mundo, Asensi y Gorostiza.—(Mencheta.)

ESPAÑOL, 3; ZARAGOZA, 0
ZARAGOZA, 9.—En Sarriá el Español ha derrotado al Zaragoza por tres a cero.

En la primera mitad el Español se apuntó solamente un tanto en una jugada desgraciada, en la que Muñoz introdujo el balón en su propia meta. En la segunda parte Mas y Oliva marcaron para su equipo.

Alineaciones: Español: Martorell; Teruel y Elías; Carduch, Rovira y Lismós; Ara, Oliva, Chas, González y Mas. Zaragoza: Cabezo; Uriarte y Deva; Muñoz, Sabadell e Ibarra; Ruiz, Amezcua, Tomás, Toro y Aldana. Arbitro el colegiado del Centro señor Alvarez Orriols.—(Mencheta.)

BARCELONA, 4; CELTA, 1
VIGO, 9.—El Barcelona ha vencido al Celta por cuatro a uno. El gol del Celta se debió a un chut de Mundo que rebotó en Benito, entrando el balón en la portería catalana. Escóla consiguió el empate.

A los 30 minutos de juego Alvarito se fracturó el peroné, abandonando el terreno de juego. Terminó la primera parte con empate a uno.

En la segunda mitad el Barcelona marcó tres goles más, obra de Martín, Sospedra y Gracia.

Alineaciones: Barcelona: Miró; Anguera y Benito; Raich, Rosalench y León; Sospedra, Gracia, Martín, Escóla y Tito. Celta: Alberty; Rivas y Varela; Alvarito, Fuentes y Sabina; Toro, Del Pino, Nollete, Mundo y Roig.—(Mencheta.)

Campeonato de Tercera Categoría

RESULTADOS DE LOS ENCUENTROS DE AYER, DOMINGO

Torrelavega, 1; Langreano, 2.
Logroño, 1; Erandio, 2.
Sestao, 4; Alvarás, 4.
Discóbolo, 2; Rochapeano, 0.
Ferroviaria, 2; Alcaál, 1.
Constancia, 2; Granollers, 1.
Alcanta, 2; Elche, 3.
Játiva, 2; Catarroja, 1.
Onuba, 0; Badajoz, 1.

Inauguración de la temporada taurina en Málaga y Barcelona

MALAGA, 9.—Se inauguró la temporada taurina con seis de Domecq que resultaron buenos. Ganillo de Triana, reguár, Pepe Luis Vázquez, bien en sus dos toros. Paquito Casado, deslucido. (Cifra).

BARCELONA, 9.—Se celebró la novillada de inauguración de la temporada taurina. Cinco de la Marquesa de Villamarta y uno de Francisco Chica, que dieron juego. Pedro Barrera valiente. En su segundo resúto cogido dos veces curándose en la enfermería de una fuerte contusión en la mano derecha. Bienvenida aceptable. Miguel del Pino, mar; decidido. (Cifra).

SE RUEGA a quien tenga una ampolla de Haptinogeno Neomoz y quiera facilitarla para un caso de urgencia, lo haga en Santa Escolástica, 8, entresuelo derecha.



Tristes y silenciosos

se vuelven los pobres pajarillos en los días grises y crudos del invierno. ¡Quizás comentan la tristeza y peligros de sus vidas en el ambiente inhóspito! Nadie se ocupa de ellos. En cambio los hombres tienen casas confortables y ropa seca, y si hay síntomas de enfriamiento o gripe cuentan con la



ASPIRINA BAYER
EL REMEDIO DE FAMA MUNDIAL

EL DESEO DE VESTIR BIEN SE SATISFACE PLENAMENTE EN ALMACENES "LA VILLA"

ROGAD A DIOS EN CARIDAD POR EL ALMA DEL SEÑOR
DON GABRIEL GUZMAN RUIZ
Que falleció en la ciudad de Pinos Puente el día 9 de febrero de 1941, a los 80 años de edad, habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad.
R. I. P.
Su director espiritual, don Toribio Molina Martínez; sus afligidos hijos, Concepción, Emilia y José Guzmán González; hijos políticos, Antonio Marín Gómez, Juan Guzmán Guerrero y Carmen López Guzmán; hermanos, Manuel y Rosa Guzmán Ruiz; nietos; sobrinos y demás familia PARTICIPAN a sus amistades tan sensible pérdida y les invitan a la conducción del cadáver, que tendrá lugar hoy a las cinco de su tarde, desde la casa mortuoria, Cortijo de Buena Vista, hasta el Cementerio de esta ciudad.
Pinos Puente 10 de febrero de 1941.

Rogad a Dios en caridad por el alma del señor
D. FABIO UREÑA SANCHEZ
QUE FALLECIO EN EL DIA DE AYER, DESPUES DE RECIBIR LOS SANTOS SACRAMENTOS, A LOS CINCUENTA Y TRES AÑOS DE EDAD
R. I. P.
Su director espiritual, don Toribio Molina, párroco de Pinos Puente; su afligida esposa, doña Leonor Mazuecos Rios; sus hijos, Leonor, Mariana, Fabio, Carlos, Carmela, Aurora, Leovigildo, Mercedes y Flora; hermanos, don Emilio, doña Carlota, doña Ana y don José; tíos políticos, don José y don Leovigildo Rios Capilla; hermanos políticos, sobrinos y demás parientes SUPLICAN a sus amigos le encomienden su alma a Dios Nuestro Señor y se sirvan asistir a la conducción del cadáver, hoy 10 a las seis de la tarde, desde la casa mortuoria, General Franco, número 144, hasta el Cementerio de esta ciudad, donde se despide el duelo, por cuyos favores les vivirán agradecidos.
Pinos Puente, 10 de febrero de 1941.